Новогодние мероприятия в нашей школе — самое любимое время у школьников. Это хореографический мюзикл «Волк и семеро козлят на новый лад», где танцевальный ансамбль «Непоседы» под руководством Знудовой Н.Г. подготовили и показали ученикам, родителям, гостям школы замечательную сказку.









В канун Нового года стала традиционной игра КВН, где собираются лучшие команды школы, чтобы повеселиться, проявить свою находчивость и смекалку, а также послушать остроумные шутки, посмотреть забавные сценки, которые они подготовили. Принимают активное участие команды с 9 по 11 классы и команда учителей школы. В этом году тема новогоднего КВНа «Жил-был у бабушки серенький козлик...».









Для учащихся школы 1-8 классов была подготовлена и проведена сказка «Приключение Козы Ивановны». Учащиеся 9-11 классов, задействованные в постановке, не покладая рук готовили костюмы, учили слова, песни, помогали готовить декорации. Мероприятие было проведено с 24 декабря по 26 декабря. За праздничную неделю ребята провели 5 мероприятий.

Помимо новогоднего представления, с ребятами проводились игры и вручались новогодние подарки. Хочется отметить массовость мероприятий.









Уже традицией школы стал конкурс «Символ нового года». Активное участие принимают все учащиеся школы с 1 по 11 классы. С интересом к этому мероприятию относятся и родители. Лучшие работы выбираются большинством голосов. Которые были отмечены грамотами и ценными призами.







